

20-22 декабря 2013 года на базе Саратовского художественного училища имени А.П. Боголюбова (по адресу ул. Университетская, д.59) состоялся фестиваль «Формула творчества», в котором приняли участие люди с ограниченными возможностями здоровья. На выставке-продаже были представлены авторские работы, выполненные в творческих мастерских, под руководством опытных преподавателей Центра по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды». Посетители смогли приобрести уникальные изделия, выполненные в технике витраж, батик, мозаичное панно, а также поделки из лозы, соленого теста и дерева. Желающие приняли участие в обучающих мастер-классах. Все участники фестиваля отметили, что получили массу положительных впечатлений, а самое главное - смогли выручить за свои изделия неплохие деньги, что в преддверии Нового года стало для них приятным сюрпризом.

